

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
BROJ: 01-18-1/2006.
ČAKOVEC, 13. veljače 2006.

**I. IZVJEŠĆE RAVNATELJA
O
IZVRŠENJU PLANA PROGRAMA RADA ZAVODA**

Zavod je u 2005. godini:

1. sklopio Ugovor o provođenju higijensko-epidemiološke i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite mikrobiologije s parazitologijom te preventivno-odgojnih mjera zdravstvene zaštite u osnovnim , srednjim školama te visokoobrazovnim ustanovama za 2005. godinu, sklopio Ugovor o provođenju poslova i zadataka definiranih u Nacionalnoj strategiji suzbijanja zlouporabe droga RH sa Ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi, i Ugovor u svezi izvršavanja poslova i zadaća radi prevencije ovisnosti i izvanbolničkog liječenja u zavodima za javno zdravstvo s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje,
2. izradio je i dostavio Međimurskoj županiji prijedlog Programa mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša u 2005. godini,
3. pružao zdravstvene usluge stacionarnim pacijentima Županijske bolnice Čakovec,
4. pružao zdravstvene usluge neposrednim korisnicima izvan obveznog zdravstvenog osiguranja,
5. izvršio program socijalne medicine i zdravstvene statistike na županijskoj razini,
6. izvršio projekt “Čakovec - Zdravi grad” za 2005. godinu – podprojekt “Tečajevi za trudnice “
7. izvršio projekt tjelesne aktivnosti u zaštiti i unapređenju zdravlja stanovništva Međumurske županije

Sve ugovorene obveze Zavoda odnosno potrebe zahtjeva korisnika i posebnih situacija su u cijelosti izvršene.

Higijensko-epidemiološka zdravstvena zaštita - Djelatnost za epidemiologiju : provedeni su epidemiološki izvidi, higijensko-sanitarne mjere, koordinirana je nabavka cijepiva za gripu, provedeno je uz timove PZZ-a procijepljivanje građana cijepivom protiv gripe, vršen je epidemiološki nadzor i izvid prema prijavama, izvršavano je obvezno cijepljenje – obvezne imunizacije, prijavljivanje zaraznih bolesti, organizirana je trajna epidemiološka i anti-rabična pripravnost, provedene su opće i posebne mjere za sprečavanje i suzbijanje zaraznih bolesti.

Preventivno-odgojne mjere zdravstvene zaštite u osnovnim i srednjim školama (Djelatnost školske medicine): provedeni su sistematski pregledi za upis u prve razrede, obavezni sistematski pregledi, obavezno cijepljenje, izvršen je rad savjetovališta-zdravstveni odgoj u osnovnim i srednjim školama.

Specijalističko-konzilijarna zdravstvena zaštita (Djelatnost Mikrobiološki laboratorij): izvršene su usluge u punom opsegu sukladno potrebama pacijenata vanjskih i bolničkih bez čekanja na dijagnostiku uz uvođenje novih dijagnostičkih pretraga.

Djelatnost za socijalnu medicinu, zdravstvenu statistiku i zdravstveni odgoj : izvršeno je prikupljanje, provjeravanje i obrada podataka iz izvješća primarne i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite, prikupljanje i provjeravanje podataka iz bolničke zdravstvene ustanove te provjeravanje mortalitetne statistike. Izvršeno je i prikupljanje "Izvješća o provedenom preventivnom pregledu osiguranih osoba starijih od 50 godina " od ugovornih doktora opće/obiteljske medicine.

Zavod je u okviru svojih djelatnosti proveo i mnoge aktivnosti na području promicanja zdravlja na području Međimurske županije: i to razna predavanja, TV i radio emisije, tiskovne konferencije te radionice .

Sukladno prihvaćenom Programu mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika u 2005. godini za Međimursku županiju a u odnosu na osigurana sredstva za provođenje istog Zavod je izvršio kontrolu zdravstvene ispravnosti vode za piće, voda za rekreaciju te kontrolu zdravstvene ispravnosti namirnica i predmeta opće uporabe te o rezultatima istih izvjestio županiju.

Stručna edukacija doktora medicine

Zdravstveni djelatnici, doktori medicine Zavoda, proveli su višu razinu stručne edukacije sa stručnim radovima i sudjelovanjem na stručnim kongresima i skupovima:

Djelatnost za epidemiologiju:

Liječnici specijalisti ove djelatnosti sudjelovali su na 1 kongresu u RH, na 2 stručna skupa u inozemstvu, na 13 stručnih seminara, stručnih skupova i simpozija, te na 1 tečaju trajnog usavršavanja .

Djelatnost školska medicina:

Liječnici specijalisti ove djelatnosti sudjelovali su na 1 kongresu u RH na 7 stručnih skupova , seminara i simpozija te na 3 tečaja trajnog usavršavanja .

Djelatnost za socijalnu medicinu, zdravstvenu statistiku i zdravstveni odgoj:

Liječnica specijalist ove djelatnosti sudjelovala je na 1 kongresu u RH na 2 stručna skupa u inozemstvu te na 6 stručnih skupova, seminara i simpozija.

Djelatnost Mikrobiološki laboratorij :

Liječnici specijalisti ove djelatnosti sudjelovali su na 1 kongresu u inozemstvu i na 1 kongresu u RH , na 9 stručnih skupova, seminara i simpozija te sudjelovali na 3 tečajeve trajnog usavršavanja

Mikrobiološki laboratorij i tijekom 2005. godine nastavlja s unošenjem osjetljivosti bakterijskih izolata i praćenjem rezistencije preko WHONET mreže (mreža Svjetske zdravstvene organizacije), kojom je laboratorij uključen u najveće-globalno praćenje rezistencije.

Standardi i normativi

Za 2005.godinu Zavod je ugovorio sa HZZO-om 4 dijagnostičke jedinice u Djelatnosti mikrobiološki laboratorij , u Djelatnosti školske medicine 3 tima a u Djelatnosti epidemiologije isto 3 tima.

Zapošljavanje

Zavod je zaposlio u 2005. godini 3 djelatnika, od toga 1 pripravnika i 2 djelatnika na određeno vrijeme kao zamjena za porodiljski dopust.

Postupci na dogradnji " Poslovne zgrade Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije "

U ožujku 2005. godine Upravno vijeće Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije predlaže vlasniku, Međimurskoj županiji, da na osnovi prethodne odluke vlasnika (od 15.11.2004.) o rješavanju pitanja jedinstvenog zdravstvenog prostora Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije, dodjelom dijela postojeće zgrade Paviljona br.5, na lokaciji čakovec I.G.Kovačića 1e, a koje sada koristi Zavod za javno zdravstvo međimurske županije i Županijska bolnica Čakovec, donese Odluku kojom će se odrediti odnosno odobriti:

- položaj i površina zdravstvenog prostora kojeg će osloboditi Županijska bolnica Čakovec nakon preseljenja bolničkih djelatnosti u novoizgrađenu zgradu,

- izrada idejnog i glavnog projekta dogradnje i adaptacije zgrade Paviljona br. 5, na lokaciji Čakovec, I.G.Kovačića 1e, sukladno položaju i površini zdravstvenog prostora kojeg će osloboditi Županijska bolnica Čakovec i propisanim normativima i standardima uvjeta prostora zdravstvenih djelatnosti Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije,

- prijenos prava vlasništva bez naknade na dodijeljenom zdravstvenom prostoru zgrade Paviljona br. 5 na lokaciji Čakovec, I.G.Kovačića 1e.

Upravno vijeće Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije u nekoliko navrata tijekom 2005. godine pismenim podnescima ponovno predlaže vlasniku da se odredi donošenjem odluke o dodjeli određenog prostora u Paviljonu br. 5 Zavodu za javno zdravstvo Međimurske županije kako bi se mogle započeti radnje na izradi idejnog projekta, glavnog projekta i troškovnika za potrebe uspostave jedinstvenog funkcionalnog zdravstvenog prostora svih djelatnosti Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije.

II. IZVJEŠĆE RAVNATELJA O PRITUŽBAMA

Zavod tijekom 2005. godine nema upisanu niti jednu pritužbu u knjige žalbi koje su uredno dostupne građanima odnosno pacijentima Zavoda.

Ravnateljica Zavoda
Višnja Smilović, dr.med.